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El temporal de nieve y lluvia que barrió 
la península la semana pasada ha 
permitido elevar en 81 hm3 la reserva 
de agua en España que ayer alcanzó los 
25.451 hm3, un 47,8% de la capacidad 
total pero con diez mil hectómetros 
cúbicos menos que la media embalsada 
en los últimos diez años. La cuenca del 
Ebro continúa siendo, pese a perder 66 
hm3, la que presenta uno de los 
mejores niveles con 3.686 hm3, un 
24% más de caudal, por ejemplo, que 
el que almacenan conjuntamente las 
cuencas del Júcar y Segura. Las 
precipitaciones volvieron a esquivar la 
cuenca alta del Tajo, lo que impide 
recuperar las reservas en el complejo 
Entrepeñas-Buendía -clave para el 
abastecimiento de Alicante por ser la 
puerta del trasvase Tajo-Segura- que 
almacena 300 hm3, a sesenta de no 
poder enviar agua. 
 
 
 
La cuenca del Segura sigue siendo la 
que peor balance presenta en España 
aunque durante la última semana ganó 
12 hm 3 . Los embalses contienen 156 
hm 3 , cantidad que representa el 
13,8% de su capacidad. En cuanto al 
Júcar, sus pantanos tenían ayer 726 hm 
3 (21,7%), según el Ministerio de Medio 
Ambiente. 
 
Por otro lado, el portavoz del PSOE en las Cortes de Castilla-La Mancha, José Molina, 
insistió desde Toledo en que el Tajo-Segura se tiene que terminar «ya y para 
siempre» porque no hay ninguna situación que justifique que se vaya produciendo 
este trasvase, e indicó además que el PP «ni loco» se cree que va a poder realizar 
un trasvase del Ebro en un estado donde el Gobierno central, las comunidades y los 
ciudadanos «tienen voz». 

 

 


